SS2 otazky a odpovede

ISDN

Nakresli obr. znázorňujúci základné rozhrania (vzťažné body) na účastníckom vedení pre služby ISDN (od terminálu, vrátane spojovacieho systému).

Nakresli blokovú schému ISDN terminálu s možnosťou pripojenia dátového terminálu založeného na sade obvodov Siemens. Popíšte funkciu zariadenia.

Nakresli blokovú schému modulu účastníckej sady založenú na obvodoch Siemens a popíš jej funkciu.
Nakresli schemu terminalu (sada Siemens) az po NT, popisat jednotlive bloky vratane zbernic a popisat princip cinnosti

Nakresli základnú modulovú schému NT (Siemens).
Nakresli a popíš ISDN referenčný model služieb.
Rozdeľ a vymenuj ISDN služby podľa druhu prenosu.
Rozdeľ a vymenuj ISDN služby podľa spôsobu poskytovania.
Vymenuj a charakterizuj identifikačné ISDN služby.
Vymenuj a charakterizuj ISDN služby presmerovania.
Charakterizuj ISDN služby MSN, SUB, DDI.
Charakterizuj ISDN služby AOC, REV, CRED.
Moduly prepojenia spojovacích systémov

Nakresli všeobecnú schému linkových modulov.

Nakresli modul analógových spojovacích vedení.
Nakresli modul digitálnych spojovacích vedení.
Rozhrania spojovacích systémov

Nakresli blokovú schému vyjadrujúcu typy rozhraní na digitálnom spojovacom systéme.

Charakterizujte rozhrania C11, C12, C21, C22.
EWSD
Nakreslite CP blokovu schemu CP 113

Popiste jednotlive bloky CP 113

Aky prevadzkovy vykon v erlangoch je schopny spracovat system EWSD
Kolko volani maximalne je schopny spracovat system EWSD v HPH (CP 113)
Nakresli blokovú schému DLU.
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Popíšte stručne jednotlivé bloky DLU.
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« dve siete 4096 kbit/s pre prenos inforrmaci medzi SLM a jednotkami rozhrania DIUD, Ka2dd siet 4096 Kbitfs mé 64 KI
(duplex) s richlostou 64 Kbit/s na 1 K. Medzi SLCA a DIUD Je teda celkovo 128 KI (uplex), 120 KI pre prenos usivatelske]
informcie & 8 KI urfenjch pre prenos tinov vyuZivanjch pre pravidefné testovanie ifastickych séd.

« dve riadiace siete pre prenos riadiacich informacii (prikazy, sprévy a signalizacie)medzi SLM a riadiacimi jednotiarmi DLUC

Prenosovd richlost v sieti je 136 Kbitfs

DLU fe mogné ju urmisstni do Gstredne, alebo ako vadialent DLU. Pracuje ako koncentrétor, na LTG sa pripéja dvorma, alebo
Styrmi multplexarmi PCM 1. réc, v zAvislosti od podtu pripojok. Multiplexy PCM vychadzajice 2 jedného DLU sa pripajajd 2 davodu

prevadzkavého 2abezpefenia na dva moduly LTG. 2 madulu LTG vedie da spojovacieho pofa SN jeden multplex POM 2. rédy, t. 128
kandlov, Eize BMbit/s,




Vysvetlite funkciu komunikačných a riadiacich sietí.
Nakresli blokovú schému LTG a popíš stručne jednotlivé bloky.
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GS - skupinovy spojovaci Elénok ( Group Switch)
SPMX - hovorovy multiplexor ( Speech Multiplexer )

SU  -signalizaéna jednotka ( Signaling Unit)
GP - skupinovy procesor ( Group Processor)

LU -jednotka rozhrania medzi LTG a SN ( Link Interface Unit)
VJ  -vystavbova jednotka
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LTG - modul pre pripojene ifastnickych a spojovacich vedeni tvori razhranis medzi spojovacim pofom SN &

o Giastnickou pripojkou cez DLU
o digitainym spojovaciim vedsnim a pripojkarni ISDN primérneho multiplexu
o analagovjm spojovacim vedenim cez signainy prevodnk a multplexar SC

LTG e schopné spracovat vistky signalizainé systémy (CCITT &5, 7, R2), predstavuje neutrdine rozhranie ku spojovacieru
polu. Prenasova richiost na vistkjch multplexavanich vedeniach, kioré spajaji motdul LTG s oboma droviami zdvojeného
spojovacieho pofa SN, je 8 Mbit/s. KaZdy multiplex 8 Mbit/s obsahuje 128 kandlov, kaddy kandl mé prenosovii richlost 64 kbit/s.




S12

Nakresli časť spojovacieho poľa označovanú TU.

Nakreslite cast spojovacieho pola oznacovanu ako TSU

Nakreslite vnutornu strukturu bloku SCM. 

Koľkými tokmi PCM je prepojený každý TCE so spojovacím poľom a aká je prenosová rýchlosť jednotlivých tokov.
Kolko prikazov treba na zostavenie spojenia ak TCE su z roznych TU?

Koľko je maximálne potrebné vyslať riadiacich príkazov z TCE-A, aby bola dosiahnutá TCE-B, ak sú tieto TCE z rozdielnych sekcií.
Nakresli časť spojovacieho poľa označovanú TSU.
Obrázkami znázornite a popíšte spôsob nadväzovania spojenia v S12 za predpokladu, že spojenie je realizované v rámci tej istej ústredne.

Predpoklad: Ustredna S12 ma pripojene do spojovacieho pola: 1x blok ACE, 1 x blok SCM a moduly ISM (ISDN) s plnym obsadenim ucastnikov. Spojovacie pole ma iba jednu rovinu.

Zakreslite potrebnu strukturu spojovacieho pola tak, aby bolo mozno pripojit 2944 ucastnikov vratane modulov ACE a SCM.

Prepocet demonstrujte vypoctom.

Co je to sietova adresa? Aky ma format?
Kolko bitov je potrebnych na vyjadrenie jednotlivych casti siet. adresy?

Co znamena adresa H=1210 (urcit aka sekcia, TU atd.)?

Podrobne opisat princip vystavby spojenia v S12 + obrazky.
Prenos signalizácie

Nakresli princíp riešenia prenosu signalizácie medzi ústredňami pomocou 50 Hz prenášača a uveď jeho hlavné časti.

Nakresli princíp riešenia prenosu signalizácie medzi ústredňami pomocou induktívneho prenášača a uveď jeho hlavné vlastnosti.
a, nakreslite štruktúru ASM resp. SMC modulu v S12

b, koľkými tokmi a akou rýchlosťou je spojene TCE so SN

c, koľko riad. informácií na dosiahnutie účastníka, ak sú v rozdielnych sekciách

prevadzkove zatazenie

Videokonferencie
H.320 videokonferencia

Nakreslite a strucne popiste blokovu schemu H.320 videokonferencneho systemu

Vymenujte a znazornite rozne topologie prepojenia MCU a koncovych telekomunikacnych zariadeni pri viacbodovej videokonferencii

Popiste zakladnu funkciu jednotky MCU

3. generacia spojovacich systemov
Nakreslite blokovu schemu spojovacich systemov 3. generacie a oznacte jednotlive bloky

Napiste aspon 5 zakladnych charakteristik systemu 3. generacie.
